

Referat af bestyrelsesmøde 19. juni 2024 kl. 18.30-20

Til stede: Søren, Thinne, Bertram, Berit, Anne, Nicolai

Fraværende: Jakob

Referent: Anne

1. Altaner.

Afstemning på Probo: *Bestyrelsen vil gerne undersøge om der er stemning for altaner i foreningen. Svaret er anonymt og IKKE bindende.*

a) Skal vi som forening arbejde på at opsætte altaner?

Ja/Nej

b) Skal vi som forening finansiere opsætning af altaner?

Ja/nej

c) Hvor skal vi opsætte altaner?

Til gården/til gaden/en blanding

2. Arbejdsdage.

Anden arbejdsdag veloverstået, herunder rydning af storskraldsrum.

3. Affaldscontainere.

Storskrald ophører 1. september 2024. To nye inddelinger af storskrald: "Stort indbo" og "indendørs træ i ejendommen". Resten skal beboeren selv fragte til en genbrugsplads. Der kommer nærmere. Der er kommet nyt skab til farligt affald fordi det skal være muligt for den enkelte beboer at sørge for at det farlige affald straks kommer bag lås og slå. Koden til låsen på det nye skab er 4444. Det gamle skab er nu væk, og det nye vil blive placeret på samme plads i storskraldrummet. Bestyrelsen har bedt Københavns Kommune sende materiale til omdeling.

4. Haveudvalg.

Det er vigtigt at alle medlemmer af haveudvalget deltager aktivt – påtager sig 2 ugers vanding m.v.

5. Næste møde.

7. august 2024 kl. 17.